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І. Вступ  

  

Для виконання функцій національного превентивного механізму  (далі – 

НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань 

та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів 

поводження та покарання, на підставі статей 13, 191 , 22 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 08.05.2024 групою 

НПМ здійснено відвідування комунального закладу «Прибузька спеціальна 

школа» Вінницької обласної ради (далі – заклад, школа).  

Відвідування здійснювали члени групи НПМ:  

Олійник Ігор Володимирович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Гурковська Наталія Володимирівна, представник громадської 

організації. 

Школа знаходиться за адресою: 23227, Вінницька область, Вінницький 

район, с. Агрономічне, вул. 8-й кілометр Гніванського шосе. 
 

Загальна інформація. 

Директор закладу - Змерзла Майя Борисівна. 

Заступник директора з навчально-виховної роботи закладу -  Перепужняк 

Валентина Іванівна. 

Попереднє відвідування групи НПМ здійснено 19.10.2021. 

За результатами попереднього відвідування виявлено порушення прав: 

- вихованців на освіту ; 

- Порушення права вихованців на гідні умови перебування; 

- Порушення права на охорону здоров’я та медичне забезпечення; 

За результатами попереднього відвідування НПМ вносились такі 

рекомендації Вінницькій обласній державній адміністрації: 

- підвезення вихованців Прибузької спеціальної школи до закладу освіти;  

- забезпечення учнів закладу освіти необхідними підручниками. 

Керівництву закладу: 

- отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики або укладання договору із закладом охорони здоров’я про надання 

медичної допомоги учням закладу;  

- умови для проживання усіх вихованців гуртожитку № 5 у житлових 

кімнатах. 

Відповідно до останньої редакції Статуту, затвердженого рішенням 32 

сесії Вінницької обласної Ради 8 скликання від 25.11.2022 року № 440, 

комунальний заклад «Прибузька спеціальна школа» Вінницької обласної ради є 

закладом загальної середньої освіти,що забезпечує здобуття початкової та 

базової середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами, що 

зумовлені порушеннями інтелектуального розвитку. 



Школа діє відповідно до Конституції України, Закону України «Про 

освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України 

«Про охорону дитинства», постановами Кабінету Міністрів України, іншими 

актами законодавства. 

Метою діяльності спеціальної школи є забезпечення реалізації права дітей 

з особливими освітніми потребами (з порушеннями інтелектуального розвитку) 

на здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні. 

Головними завданнями спеціальної школи є: 

 забезпечення права здобувачів освіти (учнів/вихованців) з особливими 

освітніми потребами, зумовленими стійкими інтелектуальними або сенсорними 

порушеннями, на здобуття початкової та базової освіти з урахуванням 

особливостей їх психофізичного розвитку (основна); 

 забезпечення в освітньому процесі системного психолого-педагогічного 

супроводу з урахуванням стану здоров’я, особливостей психофізичного 

розвитку здобувачів освіти (учнів/вихованців); 

 розвиток природних здібностей і обдарувань, творчого і критичного 

мислення здобувачів освіти (учнів/вихованців), здійснення їх допрофесійної 

підготовки та соціалізації; 

 сприяння засвоєнню здобувачами освіти (учнями/вихованцями) норм 

етики та загальнолюдської моралі, міжособистісного спілкування, основ гігієни 

та здорового способу життя, початкових трудових умінь і навичок; 

 сприяння всебічному розвитку здобувачів освіти (учнів/вихованців); 

 сприяння набуттю ключових компетентностей здобувачами освіти 

(учнями/вихованцями), запровадження педагогіки партнерства, надання 

консультацій батькам або іншим законним представникам здобувачів освіти 

(учнів/вихованців) з метою забезпечення їх активної участі в освітньому 

процесі; 

 виконання вимог Державного стандарту загальної середньої освіти на 

рівні початкової та базової середньої освіти, підготовка здобувачів освіти 

(учнів/вихованців) до подальшої освіти і трудової діяльності; 

Заклад є об'єктом права спільної власності територіальних громад, сіл, 

селищ, міст Вінницької області, управління яким здійснює Вінницька обласна 

рада, що є Органом управління майна.  

На підставі п. 6.14 Статуту галузеву політику та розвиток спеціальної 

школи забезпечує структурний підрозділ Вінницької обласної державної 

адміністрації у галузі освіти, який здійснює організаційно-методичне 

керівництво, контроль та нагляд за фаховою діяльністю спеціальної школи 

відповідно до чинного законодавства. 

Заклад має у своєму складі структурний підрозділ - пансіон з частковим 

або повним утриманням здобувачів освіти (учнів), інші структурні підрозділи. 

У школі затверджено очну форму навчання. 

Відповідно до штатного розпису на 2024 рік, що знаходиться на 

затвердженні в Департаменті гуманітарної політики Вінницької ОВА, штатна 



чисельність персоналу становить 96,4 посад, серед яких керівні працівники - 5,5 

штатних одиниць, педагогічні працівники - 53,4 штатні одиниці, спеціалісти - 

8,5 штатних одиниць, бухгатерська служба – 4 штатні одиниці, обслуговуючий 

персонал – 19 штатних одиниць, робітників - 11,5 штатних одиниць. В штаті 

наявні посади  практичного психолога, соціального педагога, юриста, медичних 

працівників. Вакансії на день відвідування - психолог, лікар, головний 

бухгалтер. 

 Заклад  реалізує безперервний освітній процес та розрахований на 

одночасне навчання 160 здобувачів освіти.  

Станом на день відвідування у закладі навчається 107 учнів (68 хлопчиків 

та 39 дівчат), з них 75 (45 хлопців та 30 дівчат) на повному пансіоні. В школі 

серед загальної кількості учнів навчаються 3 дітей-сироти та 4 дитини, які 

позбавлені батьківського піклування, 11 учнів з малозабезпечених сімей, діти 

військовослужбовців - 6, ВПО - 8, діти СЖО - 5 , з багатодітних родин - 22, діти 

з інвалідністю - 65. Із зазначеної кількості учнів  7 на індивідуальному 

навчанні, 14 на дистанційному, з них 4 за кордоном з батьками. 

Майновий комплекс складається з двоповерхового адміністративно–

навчального корпусу та окремих будівель. В адміністративно-навчальному 

корпусі розташовані навчальні класи та приміщення харчоблоку/їдальні. В 

окремих будівлях розташовані медичний пункт та спальні приміщення. 

Територія закладу доглянута, облаштована дитячим ігровим майданчиком. 

Навчальний корпус укомплектований меблями: шафами, столами, партами, 

кріслами, мультимедійними засобами, навчальним та розвитковим матеріалом. 

Приміщення школи обладнані пожежною сигналізацією, вікна в житлових та 

навчальних кімнатах та коридорах не заґратовані, наявні схеми евакуації.  

Учні на умовах цілодобового перебування забезпечені 5-ти разовим 

харчуванням. Вартість харчування на одного учня становить від 82,15 грн на 

день. Режим роботи закладу, режим харчування учнів на 2023/2024 навчальний 

рік, розклади занять та плани  виховної роботи оприлюднені на інформаційних 

стендах у  закладі та доведені до відома учасникам навчального процесу. 

Заклад забезпечений гарячим та холодним водопостачанням. Питний 

режим у школі відбувається належним чином. Групі НПМ надані Протоколи 

випробувань із висновком про відповідність вимогам ДСанПін та не перевищує 

рівня допустимих концентрацій, придатна до господарсько-питного 

використання. 

З метою реалізації права підопічних на отримання інформації про свої 

права та обов’язки в школі наявні інформаційні стенди з актуальною 

інформацією про права здобувачів освіти та телефони і адреси посадових осіб, 

до яких вони можуть звернутися у разі порушення їхніх прав, у тому числі 

інформація щодо Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

Для забезпечення медичного обслуговування учнів закладу, здійснення 

медичного контролю, здійснення лікувально-реабілітаційних заходів 

функціонує медична частина зі штатом медичних працівників. Медична 



допомога учням у закладі надається у відповідності до вимог Порядку 

здійснення медичного обслуговування учнів закладів загальної середньої 

освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.01.2021 

№ 31 та ч. 2 ст. 21 Закону України «Про повну загальну середню освіту». В 

медичному блоці закладу облаштовано  кабінет для медичних працівників. 

Групою НПМ використання у медичній частині закладу протермінованих 

медичних препаратів не виявлено.  

З метою гарантування безпеки дітей в умовах воєнного стану на виконання 

вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 

«Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних 

споруд цивільного захисту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.07.2018 за № 879/32331 (далі – вимоги) у закладі вжиті заходи щодо 

облаштування підвального приміщення, яке використовується як найпростіше 

укриття. Встановлено дотримання вимог, що передбачені пунктом 2 розділу V 

«Утримання та експлуатація споруд подвійного призначення і найпростіших 

укриттів». Наявне укриття  забезпечує можливість безперервного перебування 

в ньому учнів впродовж не менше 48 годин. Укриття, окрім іншого, обладнано 

екранами, дошками - створені умови для безперервного навчання учнів. 

Заклад має два власних укриття, що розташовані на території, відносно 

яких наявні акти оцінки щодо можливості їх використання  для укриття 

населення як найпростіше укриття від початку навчального року 2023/2024. 

Слід відмітити, що наказом  Закладу від 28.08.2023 № 74 затверджено 

алгоритм дій під час повітряної тривоги, з яким ознайомленні всі учасники 

освітнього процесу. Розроблені шляхи евакуації учасників освітнього процесу 

до облаштованих укриттів, визначено відповідальних осіб за евакуацію 

учасників навчального процесу до укриттів. 

Серед рекомендацій, які були надані групою НПМ за результатами 

попереднього відвідування не виконано: 

- забезпечення учнів закладу освіти необхідними підручниками; 

- отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики або укладання договору із закладом охорони здоров’я про надання 

медичної допомоги учням закладу. 
 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ  

  

Право на захист від катувань, жорстокого, нелюдського чи такого, що 

принижує гідність, поводження чи покарання (стаття 28 Конституції 

України, стаття 3 Конвенції про захист прав людини та основоположних 

свобод). 

 1. Під час відвідування скарг щодо неналежного поводження з боку 

працівників закладу від учнів не надходило.  

Разом із тим, звертаємо увагу, що від 2019 року формується Єдиний реєстр 

осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості 



малолітньої особи. На підставі статті 6-1 КВК України право на отримання 

інформації щодо факту перебування конкретної особи в реєстрі мають, у тому 

числі, керівники державних адміністрацій, інших органів державної влади та 

місцевого самоврядування - щодо осіб, які претендують на зайняття посади 

керівника (заступника керівника) дошкільного навчального закладу, середнього 

навчального закладу, позашкільного навчального закладу, закладу охорони 

здоров’я або іншої установи, організації, зобов’язаної здійснювати нагляд за 

малолітніми особами або надавати послуги медичного, навчального чи 

соціального характеру малолітнім особам, та належать до їх сфери управління; 

керівники дошкільних навчальних закладів, середніх навчальних закладів, 

позашкільних навчальних закладів, закладів охорони здоров’я або іншої 

установи, організації, зобов’язаної здійснювати нагляд за малолітніми особами 

або надавати послуги медичного, навчального чи соціального характеру таким 

особам, у зв’язку з вирішенням питання щодо прийняття особи на роботу. Для 

запобігання порушення прав неповнолітніх здобувачів освіти варто до 

вирішення питання допуску із роботою з дітьми використовувати інформацію із 

зазначеного реєстру. 
 

Право на безпечне середовище та охорону життя та здоров’я  

2. Штатним розписом закладу передбачено посаду лікаря та облаштовано 

медичний кабінет. Проте в порушення вимог наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 22.12.2020 № 17-01/39067/2.-20 «Щодо порядку 

ліцензування медичних кабінетів в умовах закладів освіти» ліцензія на 

провадження господарської діяльності з медичної практики в закладі відсутня, 

договір про надання медичної допомоги учням із закладом охорони здоров’я не 

укладено. 

3. У порушення п. 23 Положення про спеціальну школу, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 року № 221, не 

забезпечено належного медичного супроводу дітей з інвалідністю. Зокрема 

посада шкільного лікаря залишається вакантною, що негативно може впливати 

на стан здоров’я дітей з інвалідністю.  

4. Відповідно до пункту першого частини першої статті 1, частини першої 

статті 21, частини четвертої статті 38 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» безпечне освітнє середовище полягає у необхідності створення 

умов у закладі освіти, що унеможливлюють заподіяння учасникам освітнього 

процесу фізичної, майнової та/або моральної шкоди, зокрема внаслідок 

недотримання вимог законодавства щодо кібербезпеки, захисту персональних 

даних, шляхом фізичного та/або психологічного насильства, пропаганди та/або 

агітації, у тому числі з використанням кіберпростору. 

В закладі наявний журнал травматизму, датований 2021 роком, без 

жодного запису. Журнал не відповідає вимогам Наказу Міністерства освіти і 

науки України від 16.05.2019 № 659 «Про затвердження Положення про 

порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти 



під час освітнього процесу» - замість рядку примітка має бути підпис про 

отримання акту. 

5. Згідно з положеннями Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», батьки 

здобувачів освіти мають право подавати керівництву або засновнику закладу 

освіти заяву про випадки булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого 

іншого учасника освітнього процесу; вимагати повного та неупередженого 

розслідування випадків булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого 

іншого учасника освітнього процесу (частина друга статті 55 Закону України 

«Про освіту»).  

У свою чергу керівник закладу освіти розглядає заяви про випадки булінгу 

(цькування) здобувачів освіти, їхніх батьків, законних представників, інших 

осіб та видає рішення про проведення розслідування; скликає засідання комісії 

з розгляду випадків булінгу (цькування) для прийняття рішення за 

результатами проведеного розслідування та вживає відповідних заходів 

реагування; повідомляє уповноваженим підрозділам органів Національної 

поліції України та службі у справах дітей про випадки булінгу (цькування) в 

закладі освіти (частина третя статті 26 Закону України «Про освіту»).  

Окрім створення безпечного освітнього середовища та протидії булінгу 

(цькуванню) у закладі на навчальний 2023/2024 рік обовʼязково має бути не 

тільки заведений журнал реєстрації заяв з прояву булінгу, створені Наказ про 

створення комісії з розгляду булінгу та її склад,  а також визначена 

відповідальна особа, а і розроблені Положення про розгляд заяв, Положення 

про відповідальну особу. Жодні Положення не створені та не затверджені.  

 6. Згідно із ч. 3 статті 6 Закону України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству» (далі – Закон)  суб’єкти, що здійснюють заходи у 

сфері запобігання та протидії домашньому насильству, є навчальні заклади. 

Згідно із частиною 2 статті 11 Закону навчальні заклади та установи системи 

освіти під час здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству: проводять з учасниками навчально-виховного процесу виховну 

роботу із запобігання та протидії домашньому насильству; повідомляють не 

пізніше однієї доби службу у справах дітей, уповноважені підрозділи органів 

Національної поліції України у разі виявлення фактів домашнього насильства 

стосовно дітей або отримання відповідних заяв чи повідомлень; проводять 

інформаційно-просвітницькі заходи з учасниками навчально-виховного 

процесу з питань запобігання та протидії домашньому насильству, у тому числі 

стосовно дітей та за участю дітей, приділяючи особливу увагу формуванню 

небайдужого ставлення учнів до постраждалих дітей, усвідомлення 

необхідності невідкладного інформування вчителів про випадки домашнього 

насильства, що стали їм відомі, повідомлення про такі випадки до кол-центру з 

питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою 

статі та насильству стосовно дітей; організовують роботу практичного 

психолога та/або соціального педагога з постраждалими дітьми; взаємодіють з 



іншими суб’єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству; звітують центральному органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству, про результати здійснення повноважень у цій сфері у порядку, 

визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству.  

 Наказом Закладу 04.09.2023 за № 116/1 визначений фахівець для 

організації заходів у сфері запобігання та протидії насильству, а також 

розроблений План заходів із запобігання домашньому насильству. 

Проте, на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 

22.08.2018 за № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що 

здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статті» закладом не заведений Журнал  (додаток 3 

Постанови) реєстрації домашнього насильства. 

7. Групою НПМ встановлено порушення  наказу Міністерства освіти і 

науки України від 22.05.2018 року № 509 «Про затвердження Положення про 

психологічну службу у системі освіти України». Зокрема не виданий Наказ по 

закладу про педагогічний, психологічний та соціальний супровід учнів із сімей 

СЖО, не створена Комісія.  

У порушення пункту 13 вказаного наказу в закладі відсутній психолог. 
 

Право на освіту (стаття 53 Конституції України, стаття 19 Закону 

України «Про охорону дитинства», стаття 3 Закону «Про освіту»). 

8. Відповідно до частини другої статті 3 Закону «Про освіту» в Україні 

створюються рівні умови доступу до освіти. Ніхто не може бути обмежений у 

праві на здобуття освіти. Право на освіту гарантується незалежно від віку, статі, 

раси, стану здоров’я, інвалідності, громадянства, національності, політичних, 

релігійних чи інших переконань, кольору шкіри, місця проживання, мови 

спілкування, походження, соціального і майнового стану, а також інших 

обставин та ознак. Повна базова освіта в Україні забезпечується державою та є 

необхідною. 

Під час відвідування виявлений здобувач освіти  неповнолітній А, 2009 

року народження, що проживає с. Вінницькі Хутори, з родини СЖО, який з 

квітня 2024 року не відвідує навчальний заклад. Після розмов із близькими 

неповнолітнього ситуація не змінилась, поважні причини неявки відсутні. 

Станом на 8 травня 2024 року адміністрацією школи двічі повідомлена служба 

у справах дітей м. Вінниця (листом від 22.04.2024 № 188 та листом від 

06.05.2024 № 212)  та правоохоронні органи для проведення необхідних та 

успішних заходів задля повернення дитини до навчального процесу. Реагування 

ССД відсутні. 

9. Згідно із національним законодавством про освіту, а також п.п. 3.5-3.7 

Статуту школи наповнюваність навчальних класів з легкими порушеннями 



інтелектуального розвитку не може становити більше 12 осіб. Необхідно 

звернути увагу, що дія воєнного стану не зупиняє Закон в частині наповненості, 

при умові очного навчання. 

Так, у закладі, на підставі інформації соціального 

паспорту,  сформовано  10 класів. 5, 6, 8, 9,10 класи не відповідає стандартам 

наповненості: в класах навчаються по 13 здобувачів освіти. Наповнюваність 

учнів у класах перевищує встановлені норми. 

10. Групою НПМ вивчались особові справи здобувачів освіти. Так, законні 

представники Рижак Владислава не ознайомлені із індивідуальним планом, у 

неповнолітнього Б останній індивідуальний план за січень 2022 року, а з 

індивідуальною програмою розвитку не ознайомлені законні представники. 
 

Забезпечення доступності для осіб з інвалідністю (стаття 26 Закону 

України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні», статті 7, 9 Конвенції ООН про прав осіб з інвалідністю). 

11. В школі навчаються діти, що мають статус інвалідності. 

Відповідно до п. 6.1.8 ДБН В.2.2-40:2018 «Державні будівельні норми. 

Інклюзивність будівель і споруд» (далі – ДБН), усі приміщення в будинку 

повинні бути доступними для маломобільних груп населення на рівні з іншими 

особами. При розміщенні приміщень по висоті будинку, крім сходів, необхідно 

передбачати пандуси, ліфти згідно з вимогами ДСТУ EN 81-70, підіймальні 

платформи, вертикальні підйомники згідно з вимогами ДСТУ ISO 9386-1, 

ДСТУ ISO 9386-2 або інші пристрої для переміщення. Відсутні спеціально 

облаштовані санітарні вузли, наявні пороги. 

Нормами пункту 8.3.4, 8.3.5 ДБН передбачено розміщення зовнішніх 

тактильних табличок, які повинні містити основну інформацію про об’єкт, 

назву об’єкта, години роботи. Таблички з номером кабінету та його 

призначенням повинні бути розміщені на висоті від 1,2-1,5 м. На час 

відвідування інформаційні таблички з дублюванням зазначеної інформації 

шрифтом Брайля відсутні, відсутні яскраві стрічки на сходах, тому 

рекомендовано до усунення та забезпечення.  

Частини 4, 5  ст. 20 Закону України «Про освіту»  передбачено, щоб 

будівлі, споруди і приміщення закладів освіти та інклюзивно-ресурсних центрів 

відповідали вимогам доступності згідно з державними будівельними нормами і 

стандартами. Проектування, будівництво та реконструкція будівель, споруд, 

приміщень закладів освіти та інклюзивно-ресурсних центрів здійснюються з 

урахуванням принципів універсального дизайну та/або розумного 

пристосування. 
 

Право на захист персональних даних. 

12. Частиною 2-1 статті 1 ЗУ «Про освіту» встановлено, що безпечне 

освітнє середовище - сукупність умов у закладі освіти, що унеможливлюють 

заподіяння учасникам освітнього процесу фізичної, майнової та/або моральної 



шкоди, зокрема щодо захисту персональних даних тощо. Під час відвідування 

виявлені обставини, що порушують право на захист персональних даних.  

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» обробка 

персональних даних - будь-яка дія або сукупність дій, таких як збирання, 

реєстрація, накопичення, зберігання, адаптування, зміна, поновлення, 

використання і поширення (розповсюдження, реалізація, передача), 

знеособлення, знищення персональних даних, у тому числі з використанням 

інформаційних (автоматизованих) систем.  

Під час ознайомлення із особовими справами була виявлена відсутність 

згоди законних представників(батьків) на обробку персональних даних 

здобувачів освіти, тобто відсутній підпис батьків.  Згода суб’єкта персональних 

даних  – добровільне волевиявлення фізичної особи (за умови її 

поінформованості) щодо надання дозволу на обробку її персональних даних 

відповідно до сформульованої мети їх обробки, висловлене у письмовій формі 

або у формі, що дає змогу зробити висновок про надання згоди.  

Отже, окрім зазначених порушень, виявлено в бланках згоди на обробку 

персональних даних – відсутність мети на обробку та строк зберігання, а також 

механізм знищення. 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ  

 

1. Департаменту  гуманітарної політики Вінницької обласній військові 

адміністрації: 

- затвердити штатний розпис; 

- з метою попередження злочинів відносно неповнолітніх осіб, запровадити 

практику виконання вимог статті 6-1 Кримінально – виконавчого кодексу 

України, щодо отримання інформації керівниками навчальних закладів при 

прийомі на роботу факту відсутності конкретної особи в реєстрі осіб, 

засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості 

малолітньої особи; 

         

2. Вінницькій обласній раді: 

- передбачити фінансування і проведення робіт щодо облаштування 

закладу згідно вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і 

споруд», затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 

30.11.2018 № 327. 
 

3. Директору Закладу: 

- вжити заходів щодо отримання ліцензії на медичну практику або укласти 

договір про медичне обслуговування із локальним медичним закладом; 



- отримувати інформацію із Реєстру осіб, засуджених за злочини проти 

статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої особи, задля 

попередження проявів одного з виду насильств; 

- вжити заходів щодо дотримання Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» , 

Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» 

та вимог Наказу МОН України від 16.05.2019 № 659 «Порядок 

розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під 

час освітнього процесу», Наказу МОН України від 22.05.2018 року № 509 

«Про затвердження Положення про психологічну службу у системі освіти 

України»; 

- не допускати перенаповненість класів, особливо враховуючи відсутність 

посади психолога та інтелектуальний розвиток здобувачів освіти; 

- виправити недоліки в особових справах, створити індивідуальні плани, 

індивідуальні програми розвитку, та ознайомити із ними законних 

представників; 

- унеможливити подальші порушення Закону України «Про захист 

персональних даних». Вдосконалити бланк згоди шляхом зазначення мети 

обробки, строку зберігання персональних даних та умови знищення. У 

разі проведення фото та відеозйомки здобувачів освіти та поширення їх, 

отримати від законних представників згоду. 
 

4. Служба у справах дітей Вінницької міської ради: 

- Реагувати на листи Школи задля виконання Закону України «Про 

охорону дитинства» та Постанови Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклуванн, 

повʼязаної із захистом прав дитини» та захисту прав неповнолітнього 

Каплюк А.  
 

До звіту додаються фотоматеріали. 
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

 

 
 
 

Ігор ОЛІЙНИК  

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у 

Вінницькій області 
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